

## 中国-南非贸易关系在龙年将不断发展壮大

南非比勒陀利亚2024年2月19日 /美通社/ -- 在全球迎来龙年之际，南非在新的多极化全球格局中成为共同繁荣、创新和投资潜力的灯塔。在地缘政治和经济动态变化的背景下，南非在可再生能源和其他关键新兴技术领域的先驱地位，使其成为向可持续、创新型未来转型过程中的投资和创新热点。南非拥有丰富的太阳能、风能、水能和矿产资源，同时还拥有一支训练有素、能力出众的劳动力队伍，因此南非必将成为创新、绿色和可持续能源投资革命的基石。

南非利用其可再生能源的地理优势为能源密集型行业提供动力，是南非最具潜力的行业之一。Scatec 近期在北开普省启动了世界上最大的太阳能电池项目之一，该项目占地 879 公顷，拥有 540 兆瓦的太阳能发电能力和开创性的 225 兆瓦太阳能电池系统。作为南非履行可持续能源发展承诺的一个例证，Scatec 在南非各地运营着超过 448 兆瓦的太阳能发电站，其中包括位于北开普省的世界最大的太阳能电池之一。这进一步巩固了其作为领先的盈利性可持续能源解决方案提供商的地位。南非还拥有广阔的海岸线和有利于风能开发的多样地形，在风能资源可用性方面名列前茅。

在第二十六届缔约方大会上发起的“公正能源转型伙伴关系”（Just Energy Transition Partnership）通过一项 1.5 万亿兰特的投资计划推动南非的转型。中国和沙特的投资在资助和实施可再生能源项目、造福当地社区和创造就业机会方面发挥了关键作用，例如 De Aar 风力发电项目和 ACWA 电力项目 DAO。南非对可再生能源的承诺不断加强，这体现在将风能、太阳能和水电并入国家电网的持续努力上。与中国等全球技术合作伙伴的战略合作，为世界提供了一个行之有效的创新和向可再生能源成功转型的典范。

除能源外，采矿和矿产在推动国家多方面发展方面也发挥着强有力的作用。南非的采矿业继续推动着该国物流和制造业的创新与发展，而南非年轻人在工程领域拥有广泛的专业知识基础。预计未来的矿产需求以及与中国的紧密合作关系，将使南非的采矿业经济异常强劲。一个具有里程碑意义的项目就是华为最近在南非一系列深矿区推出的 5G 集成采矿监控和安全系统。

南非的铂金储量占全球的 90%，黄金储量占全球的 41%，钻石、煤炭、铬和锰的储量也非常丰富，长期以来，南非在工业运营方面的专业化已转化为许多领先的技术企业。这些下游企业涵盖电子商务、汽车制造和软件，包括人工智能。然而，南非的优势不仅在于技术和物流。南非在文化产业（如时装业）方面也表现出日益突出的优势。如今，南非设计师继续在全球舞台上掀起波澜，南非西里尔-拉马福萨总统提出的纺织业总体规划，旨在增加本地制造的服装，并可能创造 12 万个额外的就业机会。



南非驻香港和澳门特别行政区总领事莫加莱法-莫戈诺 (Mojalefa Mogono) 先生

南非和中国都在寻求驾驭复杂的全球动态和新机遇之际，两国间的友谊依然坚定不移。南非驻香港和澳门特别行政区总领事莫加莱法-莫戈诺 (Mojalefa Mogono) 先生回顾了中南贸易关系的加强："南非与中国在国际关系、科学和商业等不同领域有着长期的友谊。从中国大湾区来看，我们很自豪能够发挥促进作用，推动两个伟大国家之间过去、现在和未来的经济一体化"。品牌南非的中国区负责人 Tshepiso Malele 先生也从国家品牌的角度评论了两国之间的关系。"提升中南两国之间的成功故事和合作案例非常重要。中南两国之间的关系蕴藏着巨大的潜力，通过合作发挥共同优势，我们可以延续和发扬双边合作曾取得的辉煌"。商人、非洲-广东商会非洲代表莱昂-奈杜 (Leon Naidoo) 先生也就两国关系的商业方面发表了看法：他说："中南关系是建立在共同利益、经济互补和致力于可持续发展基础上的长期伙伴关系。对南非来说，深化与中国的经济联系可以进入一个广阔的消费市场，并使传统市场以外的出口目的地多样化"。

龙年将翻开南非致力于促进经济增长、创新以及与中国等国际伙伴合作的新篇章。南非通过可再生能源、人工智能创新、制造业和文化等重点产业，为中国投资者参与南非可持续发展和经济繁荣的未来提供不断增长的新机遇。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/206937.html>